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∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

Η κυβέρνηση µε συνέπεια συνεχίζει τον ίδιο ολισθηρό δρόµο που καιρό τώρα ακολουθεί. 
Αφού µε υποδειγµατική υπακοή στις εντολές των δανειστών µας, αλλά και του 

επιχειρηµατικού κόσµου, κατήργησε τη συλλογική διαπραγµάτευση (Συλλογικές Συµβάσεις), 
κατακρεούργησε µισθούς και µεροκάµατα, εξαφάνισε εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώµατα 
εξαθλιώνοντας εκατοµµύρια εργαζοµένους, θέλει να κάνει άλλο ένα δώρο στα συµφέροντα που 
υπηρετεί. Θέλει να φιµώσει και να αποδυναµώσει τη φωνή και τη δράση των συνδικάτων. 
Μετά λοιπόν από τη «συνταγµατικά ελεγχόµενη» απόφαση επίταξης όσων εργαζόµενων 
απεργούν, µετά από την Γκεµπελικού τύπου στοχοποίηση συνδικαλιστών και εργαζοµένων από 
συγκεκριµένους δηµοσιογράφους φερέφωνα, αφού στην προσπάθειά της να απαξιώσει το 
δικαίωµα στην απεργία, βάφτισε την απεργοσπασία ως «δικαίωµα στην εργασία». 

Ξεχνώντας ότι αυτή ακριβώς η πρόβλεψη στο Σύνταγµα της χώρας για το «δικαίωµα 
στην εργασία» για όλους είναι αυτή ακριβώς που καταστρατηγήθηκε από την πολιτική τους που 
οδήγησε στην ανεργία 1.500.000 συναδέλφους µας. 

Τώρα έρχεται να ολοκληρώσει το εργολαβικό της έργο µε τον Υπουργό «Εργασίας» κ. 
Βρούτση σε ρόλο Προκρούστη να θέλει να κόψει στα µέτρα που βολεύουν τον ίδιο και τους 
εντολείς του τη λειτουργία των συνδικάτων οδηγώντας πίσω σε εποχές όπου όλα «τα σκίαζε η 
φοβέρα και τα πλάκωνε η σκλαβιά». 
 Αποδυνάµωση του ισχυρότερου όπλου αντίδρασης των εργαζοµένων που είναι το 
δικαίωµα στην Απεργία, η παραχώρηση του δικαιώµατος στους εργοδότες της ανταπεργίας, τα 
δήθεν µη παραταξιακά ενιαία ψηφοδέλτια µε το οποία ενισχύονται οι παράγοντες και οι 
µηχανισµοί τους, είναι από τα πλέον αναχρονιστικά και αντιδηµοκρατικά µοντέλα που ο κ. 
Βρούτσης και η κυβέρνηση θέλουν να εφαρµόσουν. 
 Καλά θα κάνουν να αλλάξουν τη πολιτική τους και να αφήσουν τα ∆ηµοκρατικά 
κατοχυρωµένα δικαιώµατα των εργαζοµένων όπως είναι.  

Ο νόµος 1264/82 δεν είναι ξεπερασµένος. Είναι ∆ηµοκρατικός και παραµένει σύγχρονος.  
Ξεπερασµένη και χρεοκοπηµένη είναι η πολιτική των µνηµονίων. 

ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΤΑΞΙΚΑ ΜΕ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ. 
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